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ATTIVITA' MERCATALI DELLA PESCA ED AL TRASPORTO PUBBLICO MARITTIMO
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Parete 1 - 8 elementi

Armatura di base doppia maglia:

Direzione X: 1Ø14 ogni 30 cm

Direzione Y: 1Ø14 ogni 30 cm

Cls C25/30

Acciaio B450C

Spessore parete: 30.0 cm

75 150 187 13 250 183 27 231 1 145 2
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Spessore parete: 50.0 cm
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N.3 file di Micropali, di cui una fuori

calcolo,  L=12m Φ150 mm disposti a

quinconce a interasse trasversale di 50

cm e longitudinale di 25 cm,

con armatura tubolare Φ101.6 mm

di spessore 8 mm

 N.8 di Micropali verticali posti al di sotto

dei pilastri,  L=10m Φ200 mm, con

armatura tubolare Φ114.3 mm

di spessore 4 mm

0.50
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